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Prosincové novinky z liberecké knihovny. Online verze e-mailu

 

Poděkování našim čtenářům  
Milí čtenáři E-zpravodaje, blíží se konec roku a je čas na bilancování. V tomto opět „zvláštním“
roce jsme zažili dlouhodobé uzavření knihovny, bezkontaktní výdej knih, „klasické“ výdejní
okénko, řadu omezení při konání kulturních a vzdělávacích aktivit a zároveň vznik aktivit nových.
Stále jsme se snažili nabízet v rámci možností kvalitní služby a kompenzovat novinkami
výpadek tradičních služeb. Vše jsme zvládli, někdy s vypětím sil, ale zvládli – a to hlavně díky
velké podpoře Vás, našich čtenářů a příznivců. Dovolte mi proto vyjádřit Vám velké poděkování.
Mé druhé poděkování míří do knihovny za mými kolegy a kolegyněmi bez jejichž úsilí a
inovativního přístupu by byl tento rok ještě náročnější. Přeji Vám všem krásné vánoční svátky
strávené v klidu a s těmi, které máte rádi. Do roku 2022 si přejme hlavně zdraví a životní
pohodu. Těšíme se na další obohacující setkávání.

                                                                                   PhDr. Dana Petrýdesová, ředitelka knihovny
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Web knihovny

Vydali jsme novou znakoknihu
V úterý 14. prosince jsme na liberecké radnici oslavili vydání naší již páté znakoknihy, kterou při
této slavnostní příležitosti pokřtili náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch
Libereckého kraje, paní Květa Vinklátová, a náměstek primátora pro kulturu, školství, sociální
věci a cestovní ruch Ivan Langr. Jde o unikátní znakovou knihu v elektronické podobě, jež je
především určena dětem se sluchovým postižením. Vydáváním znakoknih zpřístupňuje
liberecká knihovna populární příběhy i neslyšícím, pro něž je čtení velmi náročnou disciplínou.
Tentokrát se jednalo o další kapitoly Starých pověstí českých a moravských od autorek Aleny
Ježkové a Renáty Fučíkové. Máme z toho velikou radost a děkujeme všem partnerům, kteří se
na vydání knihy podíleli, mimo jiné Statutárnímu městu Liberec, které projekt finančně podpořilo.
Novou znakoknihu i všechny předchozí tituly si můžete prohlédnout na samostatných webových
stránkách.  

Znakokniha

Knižní adventní kalendář
Stejně jako loni, vytvořili jsme pro vás i letos knižní
adventní kalendář, který vás na našich sociálních sítích
provází každý den celým adventním časem. Tentokrát v
něm nepředstavujeme jen zajímavé tituly ke čtení, ale i
naše spolupracovníky, kteří pro vás tyto knihy vybrali a
odhalili s nimi i svou identitu. Malou ochutnávku v podobě
galerie s fotografiemi vám nabízíme i na našich
webových stránkách. Plnou verzi příspěvků najdete na
profilech knihovny na sociálních sítích Facebook a
Instagram.

Fotogalerie
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Vážení uživatelé a návštěvníci, hlavní budova knihovny i některé pobočky pro vás budou
otevřené v maximální možné míře i během vánočních prázdnin. Podrobné informace naleznete
na našich webových stránkách v sekci Aktuálně.  

Vánoční provoz podrobně

Ochutnávka roku 2022
Už nyní pečlivě přemýšlíme a připravujeme pro Vás
zajímavé aktivity na příští rok. A na co se můžete těšit?
Příznivci 3D tisku nebo ti, kteří by se s 3D tiskem chtěli
seznámit, se mohou těšit na pravidelné workshopy pro
začátečníky i mírně pokročilé. Nyní se školíme my,
knihovníci, a těšíme se, až si budeme moct 3D tiskárny
společně s Vámi vyzkoušet. Další novinkou budou
pravidelné kurzy trénování paměti. Jen co nám to
situace dovolí, začneme na pobočce Králův Háj a kurzy
postupně nabídneme na všech našich pobočkách i v
hlavní budově. Věříme, že budete spokojeni!

Jak jsme oslavili Den pro dětskou knihu
V sobotu 27. listopadu se v rámci programu Den pro dětskou knihu uskutečnilo v naší knihovně
množství her, kvízů a soutěží o drobné ceny. Na 6 stanovištích zaměřených na pohádky všeho
druhu musely děti prokázat nejen znalosti z literatury, ale při plnění některých úkolů předvedly
také schopnosti pohybové. Na kreslicím stanovišti projevili kreativitu naopak rodiče, když
malovali na tabuli postavičky, které pak děti hádaly. A hudební knihovna ve 2. patře jako každý
rok uspořádala Herní dopoledne s Mindokem. Děti i dospěláci si zde měli možnost zahrát a
vyzkoušet nové hry a hlavolamy. Po natrénování karetní hry Zbodni salát proběhl turnaj o
zajímavé ceny. Všichni zúčastnění se dobře bavili a účast byla hojná.
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Fotogalerie z akce

Čtenářská výzva 2021/2022
Milovníci výzev si u nás v knihovně přijdou na své. Již pátý rok se společně i každý za sebe
snažíme pokořit 20 knih, které splňují 20 témat z dílny Databáze knih. Celý rok pomáháme
našim čtenářům najít ty pravé knihy, zábavné, vtipné, napínavé a hlavně splňující záludné
zadání. Kromě dobrého pocitu ze čtení, objevování nových autorů a nových knih navíc může
každý, kdo se na přelomu roku pochlubí, jak si vedl, zúčastnit soutěže o roční registraci do
knihovny a další ceny. Stačí jednoduše vyplnit na našem webu online dotazník a pak jen čekat
na losování. A když to nevyjde? Nevadí. Těch parádních 20 knih, o které jste se letos obohatili,
vám už nikdo nevezme. A navíc, za pár dnů odstartuje nová výzva, s dalšími lákavými tématy…
Nechte se inspirovat na našem webu nebo se připojte k naší facebookové skupině. Vše důležité
(včetně anketního lístku pro účast v soutěži) naleznete na našem webu v článku Čtenářská
výzva.

Více informací

Vybíráme z nabídky akcí:
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Poprvé na Island

Ve své cestovatelské show vás průvodce
Matěj Hájek vzeme na Island, zemi přírodních
krás, fenoménů a kontrastů, kde zažijete
během jedné hodiny všechna  čtyři roční
období. Koná se v pondělí 10. ledna v 18 hod.
ve Velkém sále knihovny.

Více o akci

Vyprávění na dobrou noc

Večerní půlhodinka s knížkou pro děti. Milé
děti, nastražte ouška a zaposlouchejte se do
příběhu, se kterým se Vám bude hezky usínat.
Koná se každou druhou středu v měsíci v
17:30 hod. online na platformě Zoom. Nutné
přihlášení na detske@kvkli.cz.    

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!

Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme zasílat
přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

Objednat E-pozvánky

Lednové kalendárium

Jaroslav Seifert

23. září 1901 – 21. ledna 1986; český básník, spisovatel, novinář a překladatel
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Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám Sledujte nás
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Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133

sidlofova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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